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Nr. 2/1 datë  15/02/2012 

 

PËR ZBATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2012 

 

Në mbështetje të pikës 4, të Nenit 102 të Kushtetutës, në zbatim të Nenit 38 të Ligjit Nr.9936, 
datë 26.6.2008, “Për Menaxhimin e Sistemit Buxhetor në Republikën e Shqipërisë”, Neni 19 të 
Ligjit Nr.10487, datë 5.12.2011“ Për Buxhetin e Vitit 2012” dhe në vijim të Udhëzimit të 
Ministrit të Financave Nr.2, datë 6.02.2012 “Për Proçedurat Standarde të Zbatimit të Buxhetit”, 
paragrafi 2, Ministri i Financave:   

 

U D H Ë Z O N  

 

I. Proçedura specifike shtesë për zbatimin e Buxhetit të Shtetit 

Detajimi i disa fondeve buxhetore  

1. Fondi i planifikuar sipas klasifikimit ekonomik buxhetor Art.604 për Shërbimin Spitalor 
në Ministrinë e Shëndetësisë detajohet dhe përdoret me Vendim të Këshillit të 
Ministrave. Në zbatim të VKM-së, Ministria e Shëndetësise paraqet tek Nëpunesi i Parë 
Autorizues, struktura përgjegjëse për buxhetin, detajimin sipas strukturave buxhetore të 
miratuara. Fondet për spitalet bëhen të disponueshme në kapitullin 08 (burimi i fondit 
buxhetor). 

2. Në buxhetin vjetor të Ministrisë së Arsimit dhe të Shkencës, janë planifikuar fondet për 
investime për arsimin universitar edhe në formën e fondeve për zhvillimin e rajoneve. 
Institucionet e arsimit të lartë do të përfitojnë këto fonde nëpërmjet paraqitjes së 
projekteve pranë Ministrisë se Arsimit dhe të Shkencës, të cilat miratohen nga Komiteti i 
Zhvillimit të Rajoneve. Institucionet e arsimit të lartë mund të bashkëfinancojnë për 
objekte investimesh edhe nga të ardhurat e veta.  

3. Investimet nga Fondi i Zhvillimit të Rajoneve për infrastrukturën vendore çelen në 
strukturën Ministria e Linjës 00, Program xxxxx, Kapitull 05, të specifikuar me kode 
projekti. Shkresat e çeljes së këtyre fondeve do të hidhen në sistemin informatik financiar 
të qeverisë nga struktura përgjegjëse për thesarin në degë. Njësitë e qeverisjes vendore 
nuk kanë të drejtën e ndryshimit të emërtimit të projekteve. 
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4. Fondet për projekte të reja të investimeve dhe blerjen e pajisjeve elektronike, të cilat nuk 
e kanë ndjekur ciklin  e planifikimit të investimeve publike, dhe që lidhen me 
Teknologjinë e Informacionit, bëhen efektive pas konfirmimit nga Agjencia Kombëtare e 
Shoqërisë së Informacionit.  

Numri i punonj ësve buxhetorë dhe shpenzimet e personelit 

5. Në zbatim të Nenit 11 të Ligjit Nr.10355, datë 2.12.2011, për vitin 2012, nuk do të 
miratohet asnjë ndryshim në strukturat organike të njësive të qeverisjes qëndrore me 
efekte financiare shtesë në koston e personelit. Efektet financiare shtesë përllogariten nga 
struktura përgjegjëse për buxhetin dhe miratohen nga Ministri i  Financave. Përjashtim 
bëjnë këtu institucionet e reja të krijuara me ligj. 

6. Numri rezervë i punonjësve përcaktohet në ligjin vjetor të buxhetit dhe alokohet me 
vendim të Këshillit të Ministrave. Proçedurat e detajimit dhe të miratimit përcaktohen në 
të njëjtën mënyrë si për punonjësit organikë. 

7. Si punonjës me kontratë të përkohshme pune, krahas atyre të miratuar me vendimin 
përkatës të Këshillit të Ministrave, konsiderohen edhe instruktorët e qëndrave të formimit 
profesional të Ministrisë së Punës, Çështjeve Sociale dhe Shanseve të Barabarta dhe 
anketuesit e Institutit të Statistikave. Autorizimi i pagesave për këta punonjës realizohet 
vetëm me udhëzim të përbashkët midis Ministrisë së Financave,  Ministrisë së Punës dhe 
Institutit të Statistikës për të dy kategoritë e punonjësve.   

8. Fondi i pagave dhe sigurimeve shoqërore përdoret nga çdo njësi shpenzuese për numrin 
faktik mujor të punonjësve në organikë, brënda numrit limit të miratuar. Nuk lejohet 
përdorimi i fondit të lirë që rezulton nga strukturat e paplotësuara dhe vetëm në raste 
specifike, përdorimi i këtij fondi miratohet nga Ministria e Financave. Fondi i pagave dhe 
sigurimeve shoqërore përdoret për pagesën e punonjësve me kontratë të përkohshme 
pune, kur është parashikuar një fond i tillë nga Ministria e Financave.  

9. Në zbatimin e fondit limit të pagave të mbahen në konsideratë rregullat e përcaktura në 
Shtojcën Nr.3 që i bashkëlidhet këtij udhëzimi.  

10. Plotësimi i borderosë së pagave të bëhet sipas Shtojcës Nr.4 të këtij udhëzimi. 

Fondi i Veçantë 

11. Fondi i vecantë i njësive shpenzuese nuk është pjesë e fondit të pagave pasi ky fond do të 
alokohet dhe përdoret me miratim të Ministrit të Financave. Limiti maksimal i fondit të 
veçantë i parashikuar për t’u përdorur për çdo njësi të qeverisjes qëndrore dërgohet nga 
Ministria e Financave. Njësitë e qeverisjes qëndrore njoftojnë të gjithë njësitë shpenzuese 
të varësisë për limitin maksimal të fondit të veçantë për tu shpenzuar prej tyre . Përdorimi 
i fondit të veçantë bëhet në përputhje me kriteret e përcaktuara në Vendimin e Këshillit të 
Ministrave Nr.929, datë 17.11.2010 “Për krijimin dhe përdorimin e Fondit të veçantë”. 

12. Kërkesat për përdorimin e fondit të vecantë, brenda limit të njoftuar do të paraqiten rast 
pas rasti nga njësitë e qeverisjes qëndrore tek Nëpunësi i Parë Autorizues, i cili i shqyrton 
nëpërmjet strukturës përgjegjëse për buxhetin dhe propozon për miratim tek Ministri i 
Financave. Kjo kërkesë duhet të përmbajë edhe informacionin lidhur me shumën e 
përdorur nga fondi i veçantë deri në momentin e paraqitjes së kësaj kërkese.  

Pagesat në valuta të huaja 

13. Gjatë proçesit të menaxhimit të shpenzimeve të projekteve me financim të huaj, që 
administrohen me skemë të pjesshme Thesari, transfertat nga llogarite speciale në Bankën 
e Shqipërisë në llogaritë bankare të projekteve me financim të huaj, kryhen në monedhën 
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shqiptare nga struktura qëndrore përgjegjëse për thesarin, përveç kontratave të lidhura në 
valutë të huaj sipas paragrafit 145 të Udhëzimit të Ministrit të Financave Nr.2, datë 
6.02.2012.  

 Të ardhurat jashtë limitit 

14. Në të ardhurat jashtë limitit të cilat mbarten në vitin buxhetor pasardhës, përveç 
përcaktimit në udhëzimin e proçedurave standarde të zbatimit të buxhetit,  përfshihen 
edhe të hyrat e mëposhtme: 

a. Të hyrat që mblidhen nga Zyrat e Përmbarimit për llogari të të tretëve; 

b. Të ardhurat që institucionet sportive arkëtojnë nga pjesa që u takon me ligj nga 
llotosporti ose nga sponsorizimet e tjera; 

c. Fondet e akorduara nga Kompania Energjitike Shqiptare për përballimin e dëmeve nga 
përmbytjet1. 

d. Të ardhurat nga organizmat e vlerësimit të konformitetit për Drejtorinë e Përgjithshme 
të Akreditimit, përdoren për pagesën e vlerësuesve të kontraktuar nga kjo drejtori në 
zbatim të Ligjit Nr.9824, datë 01.11.2007, “Për akreditimin e organizmave të 
vlerësimit të konformitetit në Republikën e Shqipërisë”, VKM  Nr.1716, datë 
03.10.2008, “Për Mënyrën e Organizimit dhe Funksionimit të Drejtorisë së 
Përgjithshme të Akreditimit” dhe standartit S SH ISO 17011:2005 që rregullon 
veprimtarinë e organizmave akreditues; 

e. Të ardhurat e realizuara nga proçesi i legalizimit të ndërtimeve pa leje “Për 
Transferimin e Parcelës Ndërtimore”, sipas akt-rakordimit midis zyrës qëndrore të 
Agjensisë së legalizimit, urbanizimit, integrimit të ndërtimeve informale (Aluizni) dhe 
strukturave përgjegjëse për thesarin në degë, të cilat nuk janë transferuar në llogarinë 
speciale të fondit të kompesimit të pronave, pranë Bankës së Shqipërisë; 

f. Të ardhurat nga Parku Kombëtar i Butrintit; 

g. Të ardhurat nga pagesat e kryera nga deklaruesit për shërbimin e kryerjes së analizave 
laboratorike për verifikime doganore, në zbatim të marrëveshjes së asistencës ndërmjet 
Agjencisë së Doganave Italiane dhe Strukturës Përgjegjëse për Doganat Shqiptare në 
fushën e laboratoreve kimike doganore.  

15. Në të ardhurat jashtë limitit që nuk mbarten në vitin buxhetor pasardhës,  përveç 
përcaktimit në udhëzimin e proçedurave standarde të zbatimit të buxhetit, përfshihen 
edhe të ardhurat e mëposhtme:  

a. Të ardhura nga shitja e dokumentacionit tatimor, pullave fiskale dhe biletave të 
transportit rrugor; 

b.Të ardhurat nga shtëpitë e pushimit të Ministrisë së Brendshme, Shërbimit Informativ 
Shqiptar, si dhe të ardhurat nga shërbimi i karroatrecit; 

II.   Kritere dhe proçedura specifike shtesë për zbatimin e Buxhetit Vendor            

16. Transferta e pakushtëzuar për njësitë e qeverisjes vendore çelet e ndarë në tremujore si 
vijon:  

a. Për qarqet në tremujorin e parë 35%,  të dytin 30%, të tretin 20%, të katërtin 15%. 

                                                 
1 Sipas VKM Nr.1014 datë 15.12.2010 “Për një ndryshim në VKM Nr.989 datë 9.12.2010 “Për krijimin dhe 
mënyrën e përdorimit të fondit të emergjencave civile në qarkun e Shkodrës, për të përballuar situatën e shkaktuar 
nga përmbytjet natyrore”; 
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b. Për komunat në tremujorin e parë 35%, të dytin 25%, të tretin 20%, të katërtin 
20%.  

c. Për bashkitë në tremujorin e parë 30%, të dytin 20%, të tretin 20%, të katërtin 
30%. 

 
17. Për njësitë e qeverisjes vendore sipas Aneksit 4 të Ligjit Nr.10487 datë 05.12.2011, në 

transfertën e pakushtëzuar të Bashkive, Berat, Çorovodë, Peshkopi, Burrel, Durrës, 
Gjirokastër, Tepelenë, Përmet, Fier, Lushnjë, Elbasan, Cërrik, Gramsh, Korçë, Ersekë, 
Leskovik, Lezhë, Rrëshen, Rubik, Kukës, Krumë, Shkodër, Pukë, Tiranë, Vlorë, Sarandë 
dhe të komunave, Qendër Fier, Golem Kavajë, Kelmend Malësi e Madhe janë të përfshira 
edhe fondet për paga dhe sigurime shoqërore të personelit të konvikteve të arsimit 
parauniversitar.  

18. Për njësitë e qeverisjes vendore sipas Aneksit 5 të Ligjit, në transfertën e pakushtëzuar të 
bashkive, Berat, Elbasan, Kuçove, Kukës dhe Shkodër, janë të përfshira edhe fondet për 
paga dhe sigurime shoqërore të personelit të shërbimit dhe shpenzimet operative për 
qëndrat, “Lira”, Berat,  “Balash”, Elbasan, dhe qëndrat ditore të fëmijëve me Aftësi të 
Kufizuara për Bashkinë Kuçovë, Kukës dhe Shkodër. Mbi këtë bazë çdo njësi e 
qeverisjes vendore rishikon dhe përgatit buxhetin përfundimtar për miratim në Këshillin e 
saj. Buxheti i miratuar nga këshilli depozitohet në Ministrine e Financave sipas 
proçedurave të përcaktuara në Udhëzimin e Ministrit të Financave “Për proçedurat 
standarde të zbatimit të buxhetit”. 

19. Në vijim të përcaktimeve në Udhëzimin e Ministrit të Financave “Për Proçedurat 
Standarde të Zbatimit të Buxhetit” (pjesa e buxhetit vendor), jepen proçedura plotësuese 
për vitin 2012 si më poshtë  vijon:   

a. Për funksionet e përbashkëta: Njësitë e qeverisjes vendore përfitojnë fondet për 
investime për arsimin parauniversitar,  nëpërmjet paraqitjes së projekteve pranë 
Ministrisë së Arsimit dhe të Shkencës dhe të vlerësimit të tyre nga Komiteti i 
Zhvillimit të Rajoneve krijuar për këtë qëllim, nëpërmjet konkurrimit sipas 
kritereve të përcaktuara në aktet ligjore dhe nënligjore.  

b. Për funksionet e përbashkëta: Njësitë e qeverisjes vendore përfitojnë nga fondet 
për investime për qëndrat shëndetësore dhe ambulancat e shërbimit parësor 
shëndetësor në Fondin për Zhvillimin e Rajoneve,  nëpërmjet paraqitjes së 
projekteve pranë Ministrisë së Shëndetësisë dhe të vlerësimit të tyre nga Komiteti i 
Zhvillimit të Rajoneve i krijuar për këtë qëllim, nëpërmjet konkurrimit në përputhje 
me kriteret e përcaktuara në aktet ligjore dhe nënligjore.  

c. Për funksionet e deleguara: Ministria e Punës, Çështjeve Sociale dhe Shanseve të 
Barabarta, për vitin 2012 shpërndan në mënyrë periodike fondet e ndihmës 
ekonomike dhe të paaftësisë, duke monitoruar dhe vlerësuar nevojat dhe nivelin e 
varfërisë së njësive të qeverisjes vendore.  

d. Për funksionet e deleguara: Ministria e Punës, Çështjeve Sociale dhe Shanseve të 
Barabarta financon bashkitë për funksionimin dhe mirëmbajtjen e ambienteve të 
qëndrave të përkujdesit shoqëror të transferuara në njësitë e qeverisjes vendore që u 
shërbejnë individëve, me qëllim sigurimin dhe ofrimin e standardeve. Financimi 
bëhet me paraqitjen e projekteve dhe nivelin e financimit nga ana e njësisë së 
qeverisjes vendore. 
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20. Fondet për zhvillimin e rajoneve.  Fondet për zhvillimin e rajoneve do të shpërndahen 
në bazë të kritereve dhe proçedurave të parashikuara në aneksin nr.3 të Ligjit Nr.10487 
datë 5.12.2011 “Për buxhetin e vitit 2012”.  

21. Të ardhurat e qarqeve nga kuota e njësive vendore. Kuota që njësitë e qeverisjes 
vendore, derdhin në favor të Këshillit Qarkut, miratuar me vendim të këshillit të qarkut, 
është e detyrueshme për tu zbatuar në bazë të Nenit 54 të Ligjit Nr.8652 datë 31.7.2000 
“Për organizimin dhe funksionimin e qeverisjes vendore”. Fondet e krijuara nga kuotat e 
anëtarësimit, nuk duhet të përdoren për paga dhe shpërblime për personelin administrativ  
të Këshillit të Qarkut. Strukturat përgjegjëse për thesarin në degë, me autorizim të 
këshillit të qarkut bllokojnë përdorimin e transfertes së pakushtëzuar, në rast se njësitë e 
qeverisjes vendore nuk zbatojnë vendimin e këshillit të qarkut përkatës. 

22. Sipas Nenit 15 të Ligjit Nr.10487, datë 05.12.2011, “Për buxhetin e vitit 2012”, njësitë e 
qeverisjes vendore janë të detyruara të zbatojnë kufijtë e përcaktuar në këtë ligj për 
përdorimin e transfertës së pakushtëzuar, si  kosto për  personelin administrativ. Në 
Shtojcen Nr.5 të këtij udhëzimi, janë klasifikuar njësitë e qeverisjes vendore, sipas numrit 
të popullsisë dhe kufirit përkatës të shpenzimeve të personelit administrativ. Në 
shpenzimet e personelit administrativ përshihen pagat dhe sigurimet shoqërore për 
punonjësit e administratës të njësisë së qeverisjes vendore (komunës/bashkisë/qarkut), jo 
personelit që lidhet me kryerjen e shërbimeve publike.  

23. Komunat dhe bashkitë përdorin jo më pak se 10 për qind të transfertës së pakushtëzuar 
për mbështetjen e pemëtarisë dhe gjelbërimit. Rregullat, proçedurat dhe skema e 
financimit dhe e bashkëfinancimit miratohen me vendim të veçantë të Këshillit të 
Ministrave. 

24. Të gjitha njësitë e qeverisjes vendore, të cilat nuk i kanë përfunduar proçedurat e 
rimbursimit të pajisjeve fiskale, të blera e të vendosura në funksionim sipas përcaktimeve 
të Ligjit Nr.10354, datë 18.11.2010, “Për disa ndryshime dhe shtesa në Lgjin Nr.9632, 
datë 30.10.2006 "Për sistemin e taksave vendore", të ndryshuar”, si dhe VKM Nr.1065 
datë 29.12.2010, “Për kriteret dhe proçdurat e kryerjes së rimbursimit nga taksa e biznesit 
të vogël, të pagesës për pajisjet fiskale  dhe taksimetrat”, do të rimbursohen nga fondet në 
dispozicion të Këshillit të Ministrave, sipas Urdhërt të Ministrit të Financave Nr.1, datë 
06.01.2012, “ Për kriteret dhe proçedurat e kryerjes së rimbursimit të njësive të qeverisjes 
vendore të pagesës për pajisjet fiskale dhe taksimetrat”. Fondet e planifikuara në buxhetin 
e vitit 2012, në formën e transfertës së pakushtëzuar nuk përdoren për rimbursimin e 
kostos së pajisjeve fiskale. Këshilli i Ministrave, nga fondet në dispozicion të tij, 
rimburson koston e pajisjeve fiskale, në përputhje me kërkesat e njësive të qeverisjes 
vendore. 

25. Të ardhurat nga renta minerare përdoren sipas kritereve dhe proçedurave që përcaktohen 
në udhëzimin specifik të Ministrit të Financave. 

26. Të gjitha njësitë e qeverisjes vendore, të marrin masat e nevojshme, për zbatimin e 
kërkesës ligjore, për njoftimin paraprak të detyrimit tatimor të miratuar me vendim të 
këshillit vendor, për të gjithë tatimpaguesit (ku përfshihen si tatimpaguesit familjarë ashtu 
edhe bizneset), në territorin përkatës. 

III. Përcaktime të fundit 

27. Pjesë integrale e këtij udhëzimi janë formatet e zbatimit të buxhetit bashkëlidhur si më 
poshtë: 

a. Shtojca 1 “Formati i detajimit të fondeve buxhetore” 
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Shtojca Nr.1: Formati i Detajimit te fondeve buxhetore 2012 per Njesine e Qeverisjes __________________________________

Shembull: AUTORITETI KONKURRENCES
(Ne leke)

  Entiteti Ministria     Kod Llogaria Kodi Deges Kodi I Emertimi
 i Qeverisjese Linjes Institucioni      Emer Institucioni Kapitull Programi Ekonomike Thesarit    Debiti projektit Projektit

001 77 1077001 Autoriteti I Konkurrences 01 04110 6000000 3535 33,400,000
001 77 1077001 Autoriteti I Konkurrences 01 04110 6010000 3535 5,600,000
001 77 1077001 Autoriteti I Konkurrences 01 04110 6020000 3535 13,000,000
001 77 1077001 Autoriteti I Konkurrences 01 04110 2310000 3535 2,500,000 M770006 Blerje autoveture
001 77 1077001 Autoriteti I Konkurrences 01 04110 2310000 3535 1,000,000 M770003 Blerje pajisje kompjuterike
001 77 1077001 Autoriteti I Konkurrences 01 04110 2310000 3535 500,000 M770002 Blerje pajisje zyre

TOTALI 56,000,000



Shtojca Nr.2 Formati I transferimit te fondeve buxhetore 2012
leke

Entiteti i 
Qeverisjes 

Ministria e 
Linjes

Kodi 
Institucioni

Emer institucioni Kapitulli Programi
Llogaria 

Ekonomike
Kodi i Deges 
se Thesarit  

KOD PROJEKTI Emertimi I projektit Debiti  

Pakesohet 950,000

001 06 1006055 Drejtoria Rajonale Rrugore Berat 01 04520 6000000 0202 400,000

001 06 1006075 Drejtoria Rajonale Rrugore Lezhe 01 04520 6000000 2020 150,000

001 06 1006055 Drejtoria Rajonale Rrugore Berat 01 04520 2300000 0202 M061903 Studim projektim … 400,000

Shtohet 

001 06 1006055 Drejtoria Rajonale Rrugore Berat 01 04520 6010000 0202 300,000

001 06 1006060 Drejtoria Rajonale Rrugore Durres 01 04520 6010000 0707 250,000

001 06 1006055 Drejtoria Rajonale Rrugore Berat 01 04520 2310000 0202
M061860 Sistemim asfaltim rruga hyrese Berat400,000



SHTOJCA NR. 3 “ZBATIMI I FONDIT LIMIT TË PAGAVE”  
 
Në zbatimin e fondit limit të pagave të mbahet në konsideratë që: 
 
I. Referuar Ligjit Nr.10405, datë 24.03.2011 “Për Kompetencat për Përcaktimin e 

Pagave dhe të Shpërblimeve”, Neni 2, në administratën publike, të drejtën për 
caktimin e pagës e kanë vetëm Kuvendi dhe Këshilli i Ministrave.  

 
II.  Referuar Lgjit Nr.9584, datë 17.07.2006 “Për pagat, shpërblimet dhe strukturat e 

institucioneve të pavarura kushtetuese dhe të institucioneve të tjera të pavarura, të 
krijuara me ligj”, Neni 3, paga më e lartë në institucionet e administratës publike, 
buxhetore dhe jobuxhetore, në Republikën e Shqipërisë është paga e Presidentit të 
Republikës e cila përcaktohet çdo vit në ligjin vjetor të buxhetit të shtetit. Paga 
minimale mujore në shkallë vendi dhe kufiri minimal mujor për efekt të llogaritjes 
së kontributeve të sigurimeve, shoqërore e shëndetësore, përcaktohen me vendim 
të Këshillit të Ministrave. 

 
III.  Paga e funksionarëve të lartë shtetëror të institucioneve kushtetuese dhe të 

institucioneve të tjera të pavarura, të krijuara me ligj, të cilët janë objekt i ligjit 
Nr.9584, datë 17.07.2006 i sipërcituar, përcaktohet në raport me pagën e 
Presidentit sipas lidhjes përkatëse të këtij ligji. 

 
IV.  Pagat e nëpunësve të administratës me arsim universitar, të institucioneve 

kushtetuese dhe të institucioneve të tjera të pavarura, të krijuara me ligj, të cilët 
janë objekt i Ligjit Nr.9584, datë 17.07.2006 i sipërcituar, si dhe pagat e 
nëpunësve të administratës me arsim universitar të gjithë njësive të qeverisjes së 
përgjithshme, përcaktohen me Vendimin me Nr.545, datë 11.08.2011, të Këshillit 
të Ministrave. Asnjë nëpunës nuk mund të përfitojë shtesa mbi pagë apo 
shpërblime të cilat nuk janë të parashikuara në këtë vendim. Në këtë vendim, vlera 
e pagës së diplomës është e grupuar në 3 nivele dhe çdo pozicion pune ka një 
emërtesë të përcaktuar që i përgjigjet detyrimisht një niveli të caktuar të  diplomës 
(pagës së grupit). Kjo nënkupton që në një funksion i cili ka në emërtesën e tij, 
pagën e grupit 1, nuk mund të emërohet një nëpunës i cili ka përfituar një diplomë 
të grupuar në nivelin 2.  

 
V. Pagat e të gjithë punonjësve të administratës publike që klasifikohen si punonjës 

mbështetës, pavarësisht arsimimit individual të tyre, përcaktohen në vendimin 
nr.551, datë 11.08.2011 të Këshillit të Ministrave. Asnjë nëpunës nuk mund të 
përfitojë shtesa mbi pagë apo shpërblime të cilat nuk janë të parashikuara në këtë 
vendim.  

 
VI.  Pagat e punonjësve të sistemit arsimor, të sistemit shëndetësor, të sistemit me 

grada si dhe të punonjësve të Aviacionit Civil dhe Policisë së Mbrojtjes nga Zjarri, 
përcaktohen me vendime të veçanta të Këshillit të Ministrave.  

 



Institucioni: 
Kodi Institucionit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

Punedhe
nesi

Punemarre
si

(i) Per kolonat nga 1-24 jane futur te gjitha elementet perberes se pages m e te gjitha shtesat perkatese te saj. 

(ii) Ne kolonat nga 25 -48 jane paraqitur te gjitha ndalesat perkatese 

Per efekt te unifikimit ky format te plotesohet duke mbajtur ne konsid erate qe muaji ka 22 dite pune. 

Kufiri 
pages

Ndalesat

SHTOJCA NR.4 "BORDEROJA E PAGAVE TE NJESIVE TE QEVERISJES SE PERGJITHSHME"

Per ato insitutucione te cilat sipas VKM perkatese te pagave nuk I zbatojne te gjitha shtesat e paraqitura ne kete format, mund t'I heqin disa pr ej ketyre kolonave gjate perdorimit

Autorizimi i fondit te pagave dhe sigurimeve shoqerore kryhet mbi b azen e listepageses mujore (borderose) te plotesuar detyrimisht sipas format it te paraqitur ne shtojcen nr.1, 
bashkelidhur dhe pjese perberese e ketij udhezimi. 

Ky format i cili permban te gjithe elementet perberes te domosdoshem p er kryerjen e pages mujore se punojesit te plotesohet i vecante per punonjesi t organik dhe per punonjesit 
me kontrate te perkohshme pune. 

Formati i Borderose eshte ndare ne dy pjese, nga te cilat:

 Dite 
kale
ndari
ke te 
punu
ara 
te 

subj
ekti 

gjate 

Paga Bruto ne 
Leke

Kontribute per Sigurimet Shoqerore 
ne Leke

Gjithsej

 Mbi te 
cilen 

llogariten 
kontribut

et

 Gjithsej 

Nga keto: Kontribut
e shtese  
(sigurime

t 
suplemen

tare)

Shuma 
Neto 

Dite 
kalenda
rike pa 
punuar 
gjate 

muajit 
(e drejta 

per 
perfitim
e nga 

11,2% (Sig. 
shoq.)

Tatim 
Page

Sig.suple
mentar

Te 
Tjera 

(telefon 
etj.)

Shuma 
Ndalesa

Emri 
Mbiemri

Emertesa 
sipas 

struktures se 
miratuar

Kategoria 
(klasa)

Paga 
grupit

% Lek

Shtesa per 
page per 

largesi nga 
qendra e 
banimit 

(6001007)

Shtesa 
page per 
veshtiresi 

dhe 
rreziqe 

(600.1004
)

Shtesa 
page per 
funksion  
(6001005

)

Shtese 
page per 
turne te 
dyta dhe 
te treta    

(6001006
)

Paga per 
funksion 

D.pune 
(+L.zako

nsh.)

Raporte 
mjekesore 
te paguara 

nga 
punedhene

si 
(6001002)

 Shtese page per 
vjetersi ne pune 

(6001003)

Vite

Shtese 
page per 

Kualifikim 
(6001008)



16 17 18 19 20 21 22 23 24

40 41 42 43 44 45 46 47 48

Nr. 
Llogarise

Vlera leke

 Paga Bruto 
mbi te cilen 
llogariten 

Tatimet mbi 
te ardhurat 

nga 
punesimi

 Tatimet mbi 
te ardhurat 

nga 
punesimi

Paga mujore
% 

Sig.Suplemen
tar

Sig.Supleme
ntar

Banka

 
Kontribute 

per 
Sigurimet 
Shendetes

ore 
Gjithsej

Shtesa page 
per 

bashkeshort
et e papuna 

te 
ushtarakeve 

te 
transferuar  
(6001011)

Paga 
bruto 

mujore

Shperblime 
per 

rezultate ne 
pune 

(60031)

Te tjera 
shperblim

e per 
personeli
n (60039)

Shtesa per 
page per 

punonjesit 
qe 

rregullohen 
me akte te 

vecanta 
(6001014)

Shtesa page 
dhe page e 

menjeheresh
me per 

funksionaret 
e larte  

(6001012)

Shtese page 
per pune 

jashte orarit     
(6001013)

Shtesa per 
page per 
gradat 

ushtarake  
(6001009)

Shtesa per 
ushtaraket e 

liruar ne 
reforme  
(600101)



Shtojca Nr. 5  Klasifikimi i Njesive Vendore
        Sipas numrit te popullsise dhe kufirit te shpenzimeve te personelit administrativ

Emertimi 
Njësitë vendore Nr. i popullsisë

% e transfertës së pakushtëzuar e lejueshme, për 
mbulimin e kostos së personelit administrativ

Rrethi Berat
Berat Berat B 63,087 deri në 15% 
Berat Ura-Vajgurore B 11,796 deri në 25% 
Berat Poshnjë K 10,072 deri në 35%
Berat Kutalli K 13,005 deri në 35%
Berat Otilak K 14,532 deri në 35%
Berat Lumas K 6,922 deri në 40%
Berat Sinjë K 5,416 deri në 40%
Berat Tërpan K 2,759 deri në 45%
Berat Velabisht K 11,635 deri në 35%
Berat Vertop K 7,303 deri në 40%
Berat Roshnik K 3,998 deri në 40%
Berat Cukalat K 4,344 deri në 40%
Rrethi Bulqizë
Bulqizë Bulqizë B 12,335 deri në 25%
Bulqizë Fushë-Bulqizë K 4,024 deri në 40%
Bulqizë Trebisht K 1,315 deri në 45%
Bulqizë Ostren K 3,636 deri në 40%
Bulqizë Shupenzë K 6,715 deri në 40%
Bulqizë Gjoricë K 5,243 deri në 40%
Bulqizë Zerqan K 5,163 deri në 40%
Bulqizë Martanesh K 2,465 deri në 45%
Rrethi Delvinë
Delvinë Delvinë B 14,248 deri në 25%
Delvinë Vergo K 4,083 deri në 40%
Delvinë Finiq K 6,763 deri në 40%
Delvinë Mesopotam K 6,335 deri në 40%
Rrethi Devoll
Devoll Bilisht B 10,010 deri në 25%
Devoll Miras K 10,577 deri në 35%
Devoll Qënder-Bilisht K 8,909 deri në 40%
Devoll Hoçisht (Morave) K 7,052 deri në 40%
Devoll Progër K 6,032 deri në 40%
Rrethi Dibër
Dibër Peshkopi B 18,663 deri në 25%
Dibër Qënder Tomin K 8,566 deri në 40%
Dibër Melan K 4,479 deri në 40%
Dibër Kastriot K 7,424 deri në 40%
Dibër Lurë K 1,465 deri në 45%
Dibër Maqellarë K 13,346 deri në 35%
Dibër Fushë Muhurr K 3,467 deri në 40%
Dibër Selishtë K 1,948 deri në 45%
Dibër Sllovë K 3,316 deri në 40%
Dibër Kala e Dodës K 3,133 deri në 40%
Dibër Zall Dardhë K 1,213 deri në 45%
Dibër Zall Reç K 1,137 deri në 45%
Dibër Fushë-Çidhen K 3,674 deri në 40%
Dibër Arras K 3,877 deri në 40%
Dibër Luzni K 3,163 deri në 40%
Rrethi Durrës
Durrës Durrës B 202,913 deri në 15% 
Durrës Shijak B 12,933 deri në 25%
Durrës Manëz B 11,117 deri në 25%
Durrës Sukth B 25,684 deri në 20%
Durrës Rashbull K 27,918 deri në 30%



Durrës Xhafzotaj K 17,554 deri në 30%
Durrës Gjepalaj K 5,784 deri në 40%
Durrës Katund i Ri K 15,322 deri në 30%
Durrës Maminas K 7,000 deri në 40%
Durrës Ishëm K 8,661 deri në 40%
Rrethi Elbasan
Elbasan Elbasan B 123,998 deri në 15% 
Elbasan Cërrik B 14,830 deri në 25%
Elbasan Belsh B 13,953 deri në 25%
Elbasan Bradashesh K 12,462 deri në 35%
Elbasan Funarë K 3,108 deri në 40%
Elbasan Gostimë K 12,415 deri në 35%
Elbasan Gracen K 2,529 deri në 45%
Elbasan Grekan K 5,016 deri në 40%
Elbasan Gjinar K 4,910 deri në 40%
Elbasan Gjergjan K 7,603 deri në 40%
Elbasan Kajan K 6,466 deri në 40%
Elbasan Fierzë K 3,739 deri në 40%
Elbasan Klos K 4,202 deri në 40%
Elbasan Labinot Mal K 5,642 deri në 40%
Elbasan Labinot Fushë K 6,392 deri në 40%
Elbasan Mollas K 7,712 deri në 40%
Elbasan Paper K 8,975 deri në 40%
Elbasan Rrasë K 2,340 deri në 45%
Elbasan Shalëz K 6,883 deri në 40%
Elbasan Shirgjan K 9,922 deri në 40%
Elbasan Shushicë K 10,644 deri në 35%
Elbasan Tregan K 4,400 deri në 40%
Elbasan Zavalinë K 1,978 deri në 45%
Rrethi Fier
Fier Fier B 85,555 deri në 15% 
Fier Patos B 31,406 deri në 20%
Fier Roskovec B 8,563 deri në 25%
Fier Mbrostar K 10,332 deri në 35%
Fier Libofshë K 10,283 deri në 35%
Fier Dermenas K 12,375 deri në 35%
Fier Topojë K 7,554 deri në 40%
Fier Levan K 17,305 deri në 30%
Fier Frakull K 10,419 deri në 35%
Fier Portëz K 11,212 deri në 35%
Fier Qendër (Çlirim) K 12,037 deri në 35%
Fier Ruzhdie K 3,290 deri në 40%
Fier Zharrëz K 8,219 deri në 40%
Fier Kurjan K 5,325 deri në 40%
Fier Kuman K 8,288 deri në 40%
Fier Strumë K 9,047 deri në 40%
Fier Cakran K 16,433 deri në 30%
Rrethi Gramsh
Gramsh Gramsh B 13,138 deri në 25%
Gramsh Pishaj K 6,440 deri në 40%
Gramsh Kodovjat K 3,304 deri në 40%
Gramsh Kukur K 3,456 deri në 40%
Gramsh Skëndërbegas K 2,272 deri në 45%
Gramsh Poroçan K 1,845 deri në 45%
Gramsh Lënie K 1,070 deri në 45%
Gramsh Tunjë K 2,218 deri në 45%
Gramsh Sult K 1,381 deri në 45%
Gramsh Kushovë K 1,054 deri në 45%
Rrethi Gjirokastër
Gjirokastër Gjirokastër B 33,646 deri në 20%



Gjirokastër Libohovë B 3,393 deri në 25%
Gjirokastër Qendër Libohovë K 2,688 deri në 45%
Gjirokastër Odrie K 1,395 deri në 45%
Gjirokastër Lunxhëri K 5,739 deri në 40%
Gjirokastër Antigonë K 1,593 deri në 45%
Gjirokastër Lazarat K 3,389 deri në 40%
Gjirokastër Cepo K 4,691 deri në 40%
Gjirokastër Picar K 2,016 deri në 45%
Gjirokastër Dropull i Poshtëm K 9,557 deri në 40%
Gjirokastër Dropull i Sipërm K 10,563 deri në 35%
Gjirokastër Pogon K 3,133 deri në 40%
Gjirokastër Zagorie K 1,191 deri në 45%
Rrethi Has
Has Krumë B 7,460 deri në 25%
Has Golaj K 7,900 deri në 40%
Has Fajzë K 4,153 deri në 40%
Has Gjinaj K 1,319 deri në 45%
Rrethi Kavajë
Kavajë Kavajë B 39,280 deri në 20%
Kavajë Rrogozhinë B 11,573 deri në 25%
Kavajë Lekaj K 9,269 deri në 40%
Kavajë Luz i Vogël K 10,188 deri në 35%
Kavajë Helmes K 4,939 deri në 40%
Kavajë Kryevidh K 8,925 deri në 40%
Kavajë Synej K 10,600 deri në 35%
Kavajë Golem K 12,143 deri në 35%
Kavajë Sinaballaj K 1,819 deri në 45%
Kavajë Gosë K 8,151 deri në 40%
Rrethi Kolonjë
Kolonjë Ersekë B 7,026 deri në 25%
Kolonjë Leskovik B 2,575 deri në 25%
Kolonjë Qendër K 4,112 deri në 40%
Kolonjë Mollas K 3,457 deri në 40%
Kolonjë Çlirim K 791 deri në 45%
Kolonjë Barmash K 863 deri në 45%
Kolonjë Piskal-Novoselë K 704 deri në 45%
Kolonjë Qendër Leskovik K 905 deri në 45%
Rrethi Korçë
Korçë Korçë B 86,923 deri në 15% 
Korçë Maliq B 7,946 deri në 25%
Korçë Voskopojë K 2,676 deri në 45%
Korçë Lekas K 958 deri në 45%
Korçë Vithkuq K 2,583 deri në 45%
Korçë Liqenas K 5,190 deri në 40%
Korçë Pojan K 17,066 deri në 30%
Korçë Vreshtas K 10,443 deri në 35%
Korçë Libonik K 13,800 deri në 35%
Korçë Pirg K 9,938 deri në 40%
Korçë Gore K 2,864 deri në 45%
Korçë Moglicë K 1,446 deri në 45%
Korçë Voskop K 6,008 deri në 40%
Korçë Drenovë K 10,527 deri në 35%
Korçë Mollas K 6,598 deri në 40%
Korçë Qendër Bulgarec K 13,896 deri në 35%
Rrethi Krujë
Krujë Krujë B 16,201 deri në 25%
Krujë Fushë-Krujë B 24,788 deri në 20%
Krujë Nikël K 9,887 deri në 40%
Krujë Bubq K 8,228 deri në 40%
Krujë Kodër Thumanë K 15,351 deri në 30%



Krujë Cudhi K 3,229 deri në 40%
Rrethi Kuçovë
Kuçovë Kuçovë B 30,059 deri në 20%
Kuçovë Perondi K 10,445 deri në 35%
Kuçovë Kozarë K 7,893 deri në 40%
Rrethi Kukës
Kukës Kukës B 21,729 deri në 20%
Kukës Malzi K 3,942 deri në 40%
Kukës Bicaj K 6,293 deri në 40%
Kukës Ujmisht K 2,335 deri në 45%
Kukës Tërthorë K 3,296 deri në 40%
Kukës Shtiqen K 3,610 deri në 40%
Kukës Zapod K 3,097 deri në 40%
Kukës Shishtavec K 5,195 deri në 40%
Kukës Topojan K 2,635 deri në 45%
Kukës Bushtricë K 1,511 deri në 45%
Kukës Surroj K 1,479 deri në 45%
Kukës Arren K 736 deri në 45%
Kukës Kolsh K 1,563 deri në 45%
Kukës Kalis K 1,321 deri në 45%
Kukës Grykë-Çaje K 1,336 deri në 45%
Rrethi Kurbin
Kurbin Laç B 29,342 deri në 20%
Kurbin Mamurras B 22,569 deri në 20%
Kurbin Milot K 11,928 deri në 35%
Kurbin Fushë-Kuqe K 8,608 deri në 40%
Rrethi Lezhë
Lezhë Lezhë B 27,863 deri në 20%
Lezhë Zejmen K 9,120 deri në 40%
Lezhë Shënkoll K 15,340 deri në 30%
Lezhë Shëngjin K 11,573 deri në 35%
Lezhë Kolsh K 6,665 deri në 40%
Lezhë Balldren i Ri K 10,288 deri në 35%
Lezhë Kallmet K 6,942 deri në 40%
Lezhë Ungrej K 3,178 deri në 40%
Lezhë Dajç K 6,952 deri në 40%
Lezhë Blinisht K 5,492 deri në 40%
Rrethi Librazhd
Librazhd Librazhd B 10,612 deri në 25%
Librazhd Prrenjas B 8,558 deri në 25%
Librazhd Qukës K 10,676 deri në 35%
Librazhd Stravaj K 3,053 deri në 40%
Librazhd Hotolisht K 6,994 deri në 40%
Librazhd Polis K 5,107 deri në 40%
Librazhd Qendër K 11,236 deri në 35%
Librazhd Lunik K 3,676 deri në 40%
Librazhd Orenjë K 5,167 deri në 40%
Librazhd Stëblevë K 1,095 deri në 45%
Librazhd Rrajcë K 10,279 deri në 35%
Rrethi Lushnjë 
Lushnjë Lushnjë B 53,417 deri në 15%
Lushnjë Divjakë B 13,574 deri në 25%
Lushnjë Ballagat K 3,582 deri në 40%
Lushnjë Hysgjokaj K 3,539 deri në 40%
Lushnjë Golem K 7,577 deri në 40%
Lushnjë Fier Shegan K 9,270 deri në 40%
Lushnjë Karbunarë K 5,487 deri në 40%
Lushnjë Allkaj K 6,128 deri në 40%
Lushnjë Krutje K 10,189 deri në 35%
Lushnjë Bubullimë K 7,103 deri në 40%



Lushnjë Kolonjë K 8,374 deri në 40%
Lushnjë Gradishtë K 10,630 deri në 35%
Lushnjë Rremas K 6,515 deri në 40%
Lushnjë Grabian K 6,327 deri në 40%
Lushnjë Tërbuf K 15,251 deri në 30%
Lushnjë Dushk K 11,244 deri në 35%
Rrethi Malësi e Madhe
Malësi e Madhe Koplik B 10,968 deri në 25%
Malësi e Madhe Qendër K 5,864 deri në 40%
Malësi e Madhe Kelmend K 6,257 deri në 40%
Malësi e Madhe Kastrat K 11,973 deri në 35%
Malësi e Madhe Shkrelë K 5,891 deri në 40%
Malësi e Madhe Gruemirë K 12,658 deri në 35%
Rrethi Mallakastër
Mallakastër Ballsh B 11,689 deri në 25%
Mallakastër Qendër K 8,826 deri në 40%
Mallakastër Hekal K 4,810 deri në 40%
Mallakastër Aranitas K 4,480 deri në 40%
Mallakastër Fratar K 5,013 deri në 40%
Mallakastër Kute K 3,378 deri në 40%
Mallakastër Kapaj K 1,723 deri në 45%
Mallakastër Ngracan K 992 deri në 45%
Mallakastër Greshicë K 2,044 deri në 45%
Rrethi Mat
Mat Burrel B 16,841 deri në 25%
Mat Klos B 10,159 deri në 25%
Mat Komsi K 5,225 deri në 40%
Mat Ulëz K 1,997 deri në 45%
Mat Baz K 3,220 deri në 40%
Mat Rukaj K 3,670 deri në 40%
Mat Derjan K 1,552 deri në 45%
Mat Macukull K 2,011 deri në 45%
Mat Lis K 4,798 deri në 40%
Mat Suç K 3,492 deri në 40%
Mat Gurë K 4,060 deri në 40%
Mat Xibër K 3,427 deri në 40%
Rrethi Mirditë 
Mirditë Rrëshen B 14,165 deri në 25%
Mirditë Rubik B 7,983 deri në 25%
Mirditë Kaçinar K 2,109 deri në 45%
Mirditë Orosh K 3,285 deri në 40%
Mirditë Fan K 4,757 deri në 40%
Mirditë Kthellë K 3,209 deri në 40%
Mirditë Selitë K 2,100 deri në 45%
Rrethi Peqin
Peqin Peqin B 9,142 deri në 25%
Peqin Gjocaj K 7,049 deri në 40%
Peqin Karinë K 1,797 deri në 45%
Peqin Pajovë K 8,688 deri në 40%
Peqin Përparim K 5,403 deri në 40%
Peqin Shezë K 5,292 deri në 40%
Rrethi Përmet
Përmet Përmet B 10,366 deri në 25%
Përmet Këlcyrë B 5,083 deri në 25%
Përmet Çarshovë K 3,104 deri në 40%
Përmet Qendër Piskovë K 2,844 deri në 45%
Përmet Sukë K 2,684 deri në 45%
Përmet Ballaban K 2,217 deri në 45%
Përmet Deshnicë K 2,721 deri në 45%
Përmet Frashër K 1,364 deri në 45%



Përmet Petran K 3,122 deri në 40%
Rrethi Pogradec
Pogradec Pogradec B 38,687 deri në 20%
Pogradec Buçimas K 17,294 deri në 30%
Pogradec Hudenisht K 7,573 deri në 40%
Pogradec Proptisht K 6,566 deri në 40%
Pogradec Velçan K 3,726 deri në 40%
Pogradec Trebinjë K 3,477 deri në 40%
Pogradec Dardhas K 3,459 deri në 40%
Pogradec Çerravë K 9,761 deri në 40%
Rrethi Pukë 
Pukë Pukë B 5,406 deri në 25%
Pukë Fushë-Arrëz B 4,484 deri në 25%
Pukë Qerret K 3,187 deri në 40%
Pukë Qelëz K 2,505 deri në 45%
Pukë Gjegjan K 4,390 deri në 40%
Pukë Fierzë K 2,051 deri në 45%
Pukë Iballë K 2,191 deri në 45%
Pukë Blerim K 1,590 deri në 45%
Pukë Qafë-Mali K 2,332 deri në 45%
Pukë Rrapë K 1,820 deri në 45%
Rrethi Sarandë 
Sarandë Sarandë B 40,450 deri në 20%
Sarandë Konispol B 3,059 deri në 25%
Sarandë Lukovë K 9,574 deri në 40%
Sarandë Dhivër K 6,614 deri në 40%
Sarandë Livadhja K 10,411 deri në 35%
Sarandë Xarrë K 7,571 deri në 40%
Sarandë Markat K 3,120 deri në 40%
Sarandë Ksamil K 9,181 deri në 40%
Sarandë Aliko K 8,930 deri në 40%
Rrethi Skrapar
Skrapar Çorovodë B 6,564 deri në 25%
Skrapar Poliçan B 8,625 deri në 25%
Skrapar Qendër K 4,406 deri në 40%
Skrapar Potom K 1,163 deri në 45%
Skrapar Leshnjë K 750 deri në 45%
Skrapar Cepan K 1,161 deri në 45%
Skrapar Vendreshe K 1,604 deri në 45%
Skrapar Bogovë K 1,696 deri në 45%
Skrapar Zhepë K 1,119 deri në 45%
Skrapar Gjerbes K 1,418 deri në 45%
Rrethi Shkodër
Shkodër Shkodër B 113,185 deri në 15%
Shkodër Vau i Dejës B 12,610 deri në 25%
Shkodër Postribë K 11,398 deri në 35%
Shkodër Pult K 3,137 deri në 40%
Shkodër Shosh K 1,573 deri në 45%
Shkodër Shalë K 4,036 deri në 40%
Shkodër Shllak K 1,755 deri në 45%
Shkodër Gur i Zi K 11,258 deri në 35%
Shkodër Vig-Mnelë K 2,593 deri në 45%
Shkodër Hajmel K 6,357 deri në 40%
Shkodër Bushat (new) K 23,197 deri në 30%
Shkodër Bërdicë K 9,149 deri në 40%
Shkodër Velipojë K 8,910 deri në 40%
Shkodër Dajç (Bregbune) K 8,725 deri në 40%
Shkodër Ana e Malit K 5,799 deri në 40%
Shkodër Rrethinat K 23,001 deri në 30%
Shkodër Temal K 2,326 deri në 45%



Rrethi Tepelenë 
Tepelenë Tepelenë B 8,179 deri në 25%
Tepelenë Memaliaj B 7,201 deri në 25%
Tepelenë Qendër K 5,885 deri në 40%
Tepelenë Fshat Memaliaj K 2,729 deri në 45%
Tepelenë Krahëz K 4,232 deri në 40%
Tepelenë Qesarat K 2,484 deri në 45%
Tepelenë Luftinjë K 3,985 deri në 40%
Tepelenë Buz K 1,527 deri në 45%
Tepelenë Kurvelesh K 1,324 deri në 45%
Tepelenë Lopez K 1,152 deri në 45%
Rrethi Tiranë 
Tiranë Tiranë B 620,540 deri në 15%
Tiranë Vorë B 18,789 deri në 25%
Tiranë Kamëz B 80,471 deri në 15%
Tiranë Petrelë K 6,426 deri në 40%
Tiranë Bërzhitë K 5,790 deri në 40%
Tiranë Baldushk K 5,307 deri në 40%
Tiranë Zall Bastar K 5,523 deri në 40%
Tiranë Shëngjergj K 2,778 deri në 45%
Tiranë Dajt K 12,381 deri në 35%
Tiranë Vaqarr K 9,083 deri në 40%
Tiranë Pezë K 5,669 deri në 40%
Tiranë Ndroq K 9,133 deri në 40%
Tiranë Prezë K 6,675 deri në 40%
Tiranë Zall Herr K 10,677 deri në 35%
Tiranë Paskuqan K 39,359 deri në 30%
Tiranë Bërxullë K 9,777 deri në 40%
Tiranë Kashar K 21,793 deri në 30%
Tiranë Farkë K 11,770 deri në 35%
Tiranë Krrabë K 3,077 deri në 40%
Rrethi Tropojë
Tropojë Bajram Curri B 8,202 deri në 25%
Tropojë Fshat Tropoje K 5,463 deri në 40%
Tropojë Bytyç K 2,090 deri në 45%
Tropojë Lekbibaj K 1,976 deri në 45%
Tropojë Fierzë K 2,388 deri në 45%
Tropojë Margegaj K 2,979 deri në 45%
Tropojë Bujan K 2,947 deri në 45%
Tropojë Llugaj K 2,181 deri në 45%
Rrethi Vlorë
Vlorë Vlorë B 135,325 deri në 15%
Vlorë Orikum B 11,452 deri në 25%
Vlorë Selenicë B 6,978 deri në 25%
Vlorë Himarë B 13,193 deri në 25%
Vlorë Qendër K 18,417 deri në 30%
Vlorë Novoselë K 16,490 deri në 30%
Vlorë Brataj K 5,038 deri në 40%
Vlorë Hore Vranisht K 4,110 deri në 40%
Vlorë Shushicë K 9,395 deri në 40%
Vlorë Vllahinë K 7,306 deri në 40%
Vlorë Kote K 6,616 deri në 40%
Vlorë Sevastar K 3,273 deri në 40%
Vlorë Armen K 6,811 deri në 40%



Shtojca Nr.6             
Njesia e Qeverisjes se Pergjithshme__________________________________________________________      
RAPORTIMI I FINANCIMEVE TE HUAJA PER VITIN 2012 SIPAS V.K.M NR. 775 DATE 24.09.2010 
 DHE UDHEZIMIT TE MINISTRISE FINANCAVE 
              
Kredi Kreditori Projekti Data e Data e  Menyra e    Vlera e  Disbursimet deri me      Shpenzimet deri me 31.12.2007 
Grant Donantori   fillimit perfund. financimit Mone projektit       31.12.2007 Totali progresiv Nga kjo ne 2007 

      te te natyr/ dha   Totali Nga kjo  Art.230 Art.231 Art.230 Art.231 
      projek projektit vlere     progresiv 2007         

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
              
              
  DREJTORI        FINANCIERI   
              
 ___________________________     ____________________________  
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Shtojca Nr. 7 "Raporti i Shpenzimeve Faktike të Pro gramit sipas Artikujve Buxhetore"

Groupi Kodi

Programi Titulli

(1) (2) (3) (4) (5)=(2)-(4)

Artikulli MTBP Buxheti Buxheti i Fakti Diferenca

Kodi Emri Plan 2008 2008 Rishikuar 2008 2008 2008

600

601

602

603

604

605

606

Nen-Totali 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

230

231

232

Nen -Totali 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Totali 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Jashte Buxhetore 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Totali (korrente + kapitale + jashte buxhetore) 0.0 0 .0 0.0 0.0 0.0

Emri Emri

Firma Firma

Data Data

Korrente dhe Kapitale

Drejtuesi i 
Ekipit 
Menaxhues 
të Programit

Sekretari i 
Përgjithshëm

Kapitale të Trupëzuara

Transferta Kapitale

Shpenzime Kapitale

Shpenzime Korrente

Kapitale të Patrupëzuara

Sigurime Shoqërore

Mallra dhe Shërbime të Tjera

Subvencione

Transferta Korente të Brendshme

Totali Shpenzimeve

Paga

Transferta Korente të Huaja

Trans per Buxh. Fam. & Individ



Shtojca Nr. 8 "Raporti i Shpenzimeve sipas Programe ve"

Emri i Grupit Kodi i Grupit

 

Programet PBA Budget Fakti Diferenca

Titulli Emri Plan 2008 2008 2008 2008

0001 0.0 0.0 0.0 0.0

0002 0.0 0.0 0.0 0.0

0003 0.0 0.0 0.0 0.0

0004 0.0 0.0 0.0 0.0

0005 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

Emri

Firma

Data

Totali i Shpenzimeve te Ministrise

Sekretari i 
Përgjithshëm

Programi 3

Programi 4

Programi 5

Shpenzimet e Ministrisë

Programi 1

Programi 2



Shtojca Nr.9 "Raporti i Realizimit të Rezultateve t ë Programit"

Groupi Kodi

Programi Titulli

Kodi I Sasia e Sasia e

Rezultatit Emri i Rezultatit Njësia Matëse Planifikuar Realizuar Plotesisht Pjesërisht Aspak

A Rezultati A

B Rezultati B

C Rezultati C

D Rezultati D

E Rezultati E

Emri Emri

Firma Firma

Data Data

Realizimi
Komente

Drejtuesi i 
Ekipit 
Menaxhues 
të Programit

Sekretari i 
Përgjithshëm



Shtojca Nr.10 "Raporti I Shpenzimeve Faktike të Pro gramit sipas Rezultateve"

Groupi Kodi

Programi Titulli

Kodi i PBA Budget Fakti

Rezultatit Emri i Rezultatit Plan 2008 2008 2008

A 0.0 0.0 0.0

B 0.0 0.0 0.0

C 0.0 0.0 0.0

D 0.0 0.0 0.0

E 0.0 0.0 0.0

Emri Emri

Firma Firma

Data Data

Drejtuesi i Ekipit 
Menaxhues të 
Programit

Sekretari i 
Përgjithshëm

Rezultati B

Rezultati C

Rezultati D

Rezultati E

Shpenzimet e Rezultatit

Rezultati A



Shtojca Nr.11 "Projektet me financim te brendshem"

000/ Leke
Vlera e plote Buxheti ________

Emertimi I projektit e

projektit

 

Projektet me financim te huaj
000/ Leke

Grant/ Vlera e plote 

Emertimi I projektit Kredi e

projektit

Kodi projektit Kontraktuar

Kodi projektit Shpenzimi realizuar 



                      Raportimi i Fondit te pagave dhe Numrit te punonjesve te njesise se qeverisjes vendore 

                    Viti 2009 (fakti)                     Viti 2010

Numri i 
punonjesve

Fondi i pagave 
(ne leke)

Numri i 
punonjesve

Fondi i pagave 
(ne leke)

Administrata e njesise 0.0 0.0 0.0 0.0
Punonjes me kontrate (Administrata) 0.0 0.0 0.0 0.0
Institucionet e varesise 0.0 0.0 0.0 0.0

Punonjes me kontrate (Institucionet e varesise) 0.0 0.0 0.0 0.0

Totali 0.0 0.0 0.0 0.0

Emri i njesise



Shtojca Nr. 13 "Shkresa e Njesive Vendore per Hapje Llogarie Huamarrjeje"



                                    OBJEKTET SHTETERORE TE DHENA ME QERA NGA NJESITE E QEVERISJES SE PERGJITHSHME

        MINISTRIA/INSTITUCIONI____________________________

EMERTIMI I OBJETEVE Sip.objek Afati i Veprimta. Qeraja Adresa e plote e subjektit perfitues 

TE DHENA ME QERA  m2 qerase qe kryhet mujore Jenar Shkurt Mars Prill xxx te objektit me qera

a b c d e f g h i j k l

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

NR

Shtojca 14/1  "Formati i raportimit te aktiveve ne pronesi"

Arketimet



Shtojca 14/2  "Formati i raportimit te aktiveve ne pronesi"

Nr Emertimi Statusi Pjesmarja Nipti Adresa e plote e qendres se  Subjektit,

Subjek/Nderm/kompani/etj sha, shpk, e shtetit Subjek/Nderm/ Viti planif Ndermarjes, Kompanise apo formave te 

nderm, etj % kompani/etj Realizuar Derdhur Parash tjera te parashikuara me ligj.

a b c d e f

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

SHUMA

Dividenti

Viti raportus

 TE DHENA PER SUBJEKTET/NDERMARJET/KOMPANITE ETJ ME KAPITAL TERESISHT/PJESERISHT SHTETEROR 
MINISTRIA E____________________________



Shtojca 14/3  "Formati i raportimit te aktiveve ne pronesi"

OBJEKTI AFATI KUSHTI FILLIMI ADRESA E PLOTE E SELISE SE 

KONÇESIONIT NIPTI KONÇES. BAZE I I DERI NE VITI PL SHOQERISE KONÇESIONARE

NE VITE PAGESES PAGESES VITIN xxx LLOG. DERDH PARASH NR. KONTAKTI TEL, CEL.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Nr SHOQERIA KONÇESIONARE

PASQYRA PER RAPORTIMIN E VEPRIMTARIVE TE DHENA ME KONÇESION

MINISTRIA E _______________________

ARKETUAR

VITI RAPORTUS




